
 قسم الرياضيات –إدارة الإشراف التربوي بجدة 

 

 

 

 اسم الطالبة / 

 

 جمع وطرح الكسور المتشابهة
 

 أوجد ناتج مايلي في أبسط صورة :

1. 
3

11
  +

5

11
  = 2. 

4

15
  +

2

15
  -حل المسألة التالية : = 

حرث مزارع 
3

7
أرضه يوم السبت وحرث  

2

7
الأرض يوم الأحد ، فما  

 الكسر الذي يمثل الجزء الذي حرثه المزارع في اليومين ؟
 

................................................................................................ 
 
 

................................................................................................ 
 

................................................................................................ 
 
 

................................................................................................ 

3. 
5 

 7
  +

6

7
 = 4. 

2 

 9
  +

3

9
  = 

5. 
2

3
 - 

1

3
 = 6. 

5

6
 - 

1

6
 = 

7. 
5 

 4
 - 

3

4
 = 8. 

4 

 5
 -  

2

5
  = 

 1م ف2 –مادة الرياضيات  -لمعالجة المهارات الأساسية  ( 1) ورقة عمل

 إجراء العمليات الحسابية على الكسور الاعتيادية والأعداد الكسريةالمهارة : 



 قسم الرياضيات –إدارة الإشراف التربوي بجدة 

 

 

 

 

 

 اسم الطالبة / 

 
 

 المتشابهةغيرجمع وطرح الكسور 

 
 

 أوجد ناتج مايلي في أبسط صورة :

1. 
3

4
  +

1

3
 = 

 

2. 
9

12
  +

4

3
 =  

  -حل المسألة التالية :

 مهًد عمال
1

5
ممر طوله  منكيلو متر 

3

4
 أوجد طول الطريق غير الممهد ؟،كيلو متر 

 
.................................................................................................... 

 
.................................................................................................... 

 
................................................................................................ 

 

 

3. 
5 

8
  +

7

9
 = 

 

4. 
7 

 9
  +

3

6
  = 

5. 
2

3
 - 

1

2
 = 

 

6. 
6

7
 - 

1

6
 = 

7. 
5 

 4
 - 

3

8
 = 8. 

1 

 5
 +  

4

3
  = 

 

 

 

 1م ف2 –مادة الرياضيات  -(  لمعالجة المهارات الأساسية 2ورقة عمل) 

 الكسريةإجراء العمليات الحسابية على الكسور الاعتيادية والأعداد المهارة : 



 قسم الرياضيات –إدارة الإشراف التربوي بجدة 

 

 

 

 

 

 اسم الطالبة / 

 

 ضرب الكسور
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أوجد ناتج مايلي في أبسط صورة :

1. 
2

5
 × 

3

8
  = 2. 

1

4
 × 

5

6
  -حل المسألة التالية : = 

 يمارس رجل رياضة المشي 
2

3
كم ساعة يمارس ،  ساعة يومياً  

 رياضة المشي يومياً ؟ 
 

................................................................................................ 
 

................................................................................................ 
 

................................................................................................ 
 

................................................................................................ 

3. 
3 

 5
 × 

3

7
 = 4. 

2 

 7
 × 

1

7
  = 

5. 
3

5
 × 11 = 6. 4 × 

1

6
 = 

7. 
5 

 12
 × 2 = 8. 

2 

 5
 × 4  = 

 1م ف2 –مادة الرياضيات  -(  لمعالجة المهارات الأساسية 3ورقة عمل) 

 إجراء العمليات الحسابية على الكسور الاعتيادية والأعداد الكسريةالمهارة : 

 

 

 

 



 قسم الرياضيات –إدارة الإشراف التربوي بجدة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اسم الطالبة / 

 

 

 الكسور  قسمة
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  أوجد ناتج مايلي في أبسط صورة :
  -حل المسألة التالية :

 لدى سمية 
9

11
من أفراد أسرتها بالتساوي كم نصيب  6تريد أن تقسمها على البيتزا من  

 كل فرد منها ؟ 
 

.................................................................................................... 
 

.................................................................................................... 
 

................................................................................................ 
 

 

1. 
3

4
 ÷ 

1

3
 = 

 

2. 
1

12
 ÷ 

3

4
 = 

3. 
1 

9
 ÷ 

1

2
 = 

 

4. 
7 

 9
 ÷3 = 

5. 
9

11
 ÷ 9 = 

 

6. 
6

7
 ÷ 6 = 

7. 
5 

 4
 ÷ 

3

8
 = 

 

8. 
1 

 5
 ÷ 4  = 

 

 

 

 

 1م ف2 –مادة الرياضيات  -(  لمعالجة المهارات الأساسية 4ورقة عمل) 

 إجراء العمليات الحسابية على الكسور الاعتيادية والأعداد الكسريةالمهارة : 

 مثال



 قسم الرياضيات –إدارة الإشراف التربوي بجدة 

 

 

 

 

 

 

 

 اسم الطالبة / 

 

 هاوطرح الأعداد الكسريةجمع 
 
 
 
 
 
 

 

 وبالمثل الطرح 

 أوجد ناتج مايلي في أبسط صورة :

1. 
1

4
 2 +

3

4
 3 = 2. 

2

3
5  +

1

6
  -حل المسألة التالية : =4 

كان وليد يحتاج لـ 
3

4
ونظرًا لأعمال ساعة للسفر بين مدينتين  1 

 الصيانة بين مدينتين أصبح الطريق يحتاج إلى 
1

3
ساعات  3 

 احسب الزيادة في زمن السفر .
 

................................................................................................ 
 
 

................................................................................................ 
 

................................................................................................ 
 

 

3. 
3

 7
 2 +

3

8
 = 4. 

4 

 5
 9 +

2

3
 2 = 

5. 4 - 
1

3
 3= 6. 

5

12
 8- 

1

12
 1= 

7. 
3 

 5
 11- 

3

4
 2= 8. 

3 

 4
 9-  

1

2
 7 = 

 1م ف2 –مادة الرياضيات  -(  لمعالجة المهارات الأساسية 5ورقة عمل) 

 إجراء العمليات الحسابية على الكسور الاعتيادية والأعداد الكسريةالمهارة : 



 قسم الرياضيات –إدارة الإشراف التربوي بجدة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اسم الطالبة / 

 
 ضرب الأعداد الكسرية 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

  أوجد ناتج مايلي في أبسط صورة :

1. 
1

3
   ×

3

4
 3 = 

 
  -حل المسألة التالية :

يحتاج الشخص الواحد لمقدار 
1

2
ي تكجم من الفاكهة أسبوعياً فما مقدار الفاكهة ال 2 

 أسابيع ؟  6يحتاجها لمدة 

 
.................................................................................................... 

 
.................................................................................................... 

 
................................................................................................ 

 

2. 
3

8
 2 ×

1

2
 2 = 

3. 3  × 
3

5
 4 = 

4. 
1

4
 5× 

3

7
 6= 

 

 

 

 

 

 

 

 1م ف2 –مادة الرياضيات  -(  لمعالجة المهارات الأساسية 6ورقة عمل) 

 إجراء العمليات الحسابية على الكسور الاعتيادية والأعداد الكسريةالمهارة : 



 قسم الرياضيات –إدارة الإشراف التربوي بجدة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اسم الطالبة / 

 
 الأعداد الكسرية قسمة

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  أوجد ناتج مايلي في أبسط صورة :

1. 
2

3
 1 ÷ 

4

5
  = 

 
  -حل المسألة التالية :

 أرادت ميمونة تقسيم 
1

2
أشخاص بالتساوي فما  9على  الشوكولاتةمن قطع  4 

 . نصيب كل شخص منهم
 

.................................................................................................... 
 

.................................................................................................... 
 

................................................................................................ 

 

2. 
1

2
 2  ÷

1

4
 1 = 

3. 
1

2
 7 ÷  

2

3
 1 = 

4. 
1

4
 5 ÷ 

3

7
 6= 

 

 1م ف2 –مادة الرياضيات  -(  لمعالجة المهارات الأساسية 7ورقة عمل) 

 العمليات الحسابية على الكسور الاعتيادية والأعداد الكسرية إجراءالمهارة : 


